

担心英国“脱欧”会导致丧失在欧洲开展业务的“执照” 投资银行在英业务开始“搬家”

据英国媒体报道,包括高盛、摩根士丹利和花旗在内的不少大型投资银行已经开始采取措施,将部分在英国的业务从伦敦转移到巴黎、法兰克福和柏林等其他欧盟成员国城市,缘由是担心英国“脱欧”让它们丧失在欧洲地区开展相关业务的“执照”。

投资银行要“逃”

《金融时报》当地时间6月26日援引法律界人士的话报道,英国作为欧盟成员国,其境内的金融机构享受能够在其他欧盟国家开展业务的所谓“护照权利”,让不少美国金融机构以作为世界金融中心的伦敦为基地,开展对欧金融业务。不过,法律界人士警告,如果英国真的脱离欧盟,那么这些在英国的金融机构可能全部或部分丧失“护照权利”。

为此,不少投资银行正向监管机构征询意见,以确保相关在欧业务不受影响,一些金融机构在英国的高管可能转移到其他欧洲国家工作。

一名不愿公开姓名的美国金融机构高管说,银行方面正在考虑英国与欧洲其他国家分支业务的“再平衡”。

报道说,不少美国银行已经扩大英国以外的欧洲地区分支机构规模,但这些都集中在欧分支仍不具备原本在英国可以从事的金融业务执照,因此正想办法加紧解决。

欧洲央行警告

法国央行行长弗朗索瓦·维勒鲁瓦·加洛当地时间6月25日早些时候说,在英国不是欧洲经济区一员的情况下,让伦敦的金融机构根据欧盟规则经营显得“荒谬”。

加洛称,以非欧盟成员国身份享受欧盟大部分“福利”只有一个“先例”,即“挪威模式”,英国可以“享受欧盟单一市场待遇”,但前提是“承诺遵守所有欧盟规则”。

虽然没有加入欧盟,但挪威1994年开始以欧洲经济区成员国的身份保持与欧盟的关系。欧洲经济区由所有欧盟成员国和挪威、冰岛、列支敦士登三个非欧盟国家组成。

《金融时报》报道,加洛身兼法国央行行长和欧洲央行执行董事成员,有关表态被视为欧洲央行高层对英国“脱欧”影响的首次重要表态,暗示欧盟不会轻易为在英国的金融机构维持其在欧业务“开绿灯”。



当地时间6月26日,在英国伦敦,民众请愿二次公投重返欧盟。



当地时间6月26日,支持“留欧”的年轻人举着“我们才是未来”的标语抗议。

延伸阅读

索罗斯: 解体不可逆 欧盟需重建

著名投资人乔治·索罗斯当地时间6月26日表示,英国的“脱欧”公投造成了欧盟解体实际上的不可逆转,他号召通过彻底重建的方式来挽救欧盟。

索罗斯在“世界报业辛迪加”网站上评论说:“现在许多人惧怕的灾难性剧情真的上演了,这使得欧盟的解体实际上变得不可逆。全球金融市场有可能持续混乱,因为英国从政治、经济上脱离欧盟是长期、复杂的过程。”索罗斯1992年狙击英镑,获取巨额收益,同时迫使英镑退出欧洲汇率机制。他在“脱欧”公投前曾在《卫报》上撰文称,如果“脱欧”派赢得公投,可能发生与1992年类似的情形,他预测英镑将至少贬值15%,甚至超过20%。

索罗斯还表示,欧盟已经不能正常运转,不能再满足民众的需求和抱负,他因此号召人们携手重建欧盟。

据悉,在比尔·盖茨和沃伦·巴菲特开始捐款前,索罗斯的捐款金额多年蝉联第一。

域外传真

英国 过山车坠地? 是真的!



当地时间6月26日,英国苏格兰北拉纳克郡一主题公园发生过山车脱轨坠地事故,造成10人受伤,包括8名儿童和2名成年人,其中3名儿童情况严重。目前,公园已关闭。

事发于北拉纳克郡马瑟韦尔市的M&D主题公园,当地时间6月26日下午3时37分,出事的“海啸”过山车有5节车厢,从约9米高的路轨上转弯时失控脱轨,直冲落地上,撞向一个儿童跑车机动游戏上,园方宣布暂时关闭公园。

当局派出6辆救护车和6辆消防车到场,救出伤者。警方初时表示有9人在车厢内受伤,2人在地上被出事过山车撞中受伤,其后又修正数字,表示有10人受伤。

据悉,出事伤者当中包括8名儿童和2名成人,其中3名儿童伤者情况严重,1名成人伤者情况稳定。

有报道援引目击者的话说,事故造成过山车上的游客被困在座位上(如图)。从网上流传的照片中可以看出,出事过山车整个翻转,有人被困在内,不少目击者尝试救出被困伤者。有目击者形容事发时有如恐怖片情节,若没有人死亡的话,真的是奇迹。

据新华网

俄罗斯 老虎爱上羊? 杜撰的!



据俄罗斯媒体6月26日报道,俄罗斯滨海边疆区狩猎园前任新闻秘书叶甫盖尼·帕塔诺夫斯卡娅日前承认,此前网上流传的关于老虎“阿穆尔”和山羊“铁木尔”友好相处(如图)的故事是她杜撰出来的,并非事实。

叶甫盖尼解释称,根本不存在任何关于两只动物保持友好关系的故事,这只东北虎一直饮食良好,处于饱腹状态。她告诉记者:“因为老虎一直并未处于野生状态,所以它没有储备食物的习惯,它不需要吃掉和它在一起的山羊。”

据此前报道,滨海边疆区狩猎园的山羊“铁木尔”和老虎“阿穆尔”的友谊去年已被全国熟知。山羊“铁木尔”作为猎获物被放进兽栏投喂给老虎“阿穆尔”,但“阿穆尔”并未吃它,“铁木尔”甚至占据了老虎的睡觉地,并迫使后者睡到顶棚上。两只动物各自单独过夜,但白天在动物园里一起散步。“铁木尔”和“阿穆尔”成了俄罗斯网络上的宠儿,视频点击率有好几百万,野生动物园网站还对他俩的生活进行了在线直播。

其实,“铁木尔”和“阿穆尔”不但不友好,“铁木尔”还因为不断挑衅被“阿穆尔”抓住推下山坡,导致山羊严重受伤,接受了治疗。

据中新网

美缅因州州长年薪7万美元 自称全美“最穷”州长 州长赚得少 老婆端盘子



州长夫人在餐厅当服务员



州长夫妇

据外媒6月26日报道,美国缅因州州长的薪水全美最低,为了过得宽裕些,州长夫人今夏在一家餐馆找了份服务员的工作。

缅因州州长保罗·勒帕热妻子安今年58岁,在一家名为“McSeagull”的码头餐馆端盘子,头几个星期一直很低调。不过,最近保罗·勒帕热在市政厅对市民们“道破天机”,称他妻子找了份工作“补贴”自己的微薄薪水。保罗的年薪只有7万美元,他自称是全美“最穷”州长。

在McSeagull餐厅,安穿着黑色的工作T恤和运动鞋,亲切地和顾客打招呼。她没有告诉顾客和同事她是谁,除非被问起。日前,有报道披露了她的州长夫人身份后,一名顾客惊呼:“我知道,因此我才一直盯着她看,只是好奇她在这真的只是为了挣钱?”

安表示:“当服务员是我一直想做的事情。”日前,她在脸谱上大赞自己的新工作:“真是美好时光!美食,美景,好服务!”去年夏天,她女儿劳伦也在这家餐厅打工,一个小时挣28美元。

安的朋友劳伦·格伦也表示安热爱自己的工作,“我真的很讨厌今天那些有钱的政

客,他们根本不知道普通人在做什么”。此外,还有人建议安本人竞选公职。

据悉,安花了几年时间照顾长期患硬皮病的母亲,直到去年10月份她母亲去世。“现在她可以重拾自己的兴趣了,我知道她为我自豪。”保罗说。

夫妇俩目前在奥古斯塔州长宅邸生活,养了一条杰克罗素梗犬,两年前他们花21.5万美元在布斯湾买了房子。安打算攒钱买一辆丰田RAV4,她现在每周工作3天,正争取更多的工作时间。“因为我和我丈夫的身份,我想更努力地工作,向他们展示我能胜任。”安说。

根据政治网站Ballotpedia的统计,2014年美国年薪最高的州长是宾夕法尼亚州州长,年薪18.7818万美元。据美国统计局数据,缅因州已婚家庭的平均年收入约为8.7万美元。近期,保罗想把继任者的年薪提高到15万美元,略高于美国州长去年平均年薪13.5万美元,但以失败告终。

据报道,缅因州位于美国东北角的新英格兰地区。西南方与新罕布什尔州为邻,西北和东北边境分别毗邻加拿大,南临大西洋,西接新罕布什尔州。

晚综